Test n°2_préparer la rentrée en 3ieme

A: Calculer
A=7-9-2 B=-15-6+9 C=-3+449 D= 2X(—7)—4X8 |E=-3X(-5)-4X6
F= m\ G=-18:(-2) H=F(5) (-7 "\ | I= <(+8)~(-12) J= +(=13)—(+9)
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Vérifier a la calculatrice.
Calculer a la calculatrice. L]
Les deux tiers de 58@\ Les cing feptiél;nes\de L Les de}@q@de 890 m?
kJJ _ ) ) __—>
K/T rk/ \\\__/
C: Calcul litt¢ ral
Ecrire plus simplement
= 7a+9-20+%a B= 6a-82+9a-57 C=-3a>-5a-Ta+12 D= 9a>+7a-10a-20a

Développer 1
A= 2(4a-5)

B=3(7+6a)

C=-5(42+5)

‘DZ a(3-4a)

E=3a(3a-7)

Vérifier avec la 1t Vérification

B=5-8(:7-6a (C=-1223(4-52 | D=0 (Ba-4)3a}7a* | |E=9d3a(3a-7)}50"
Verifier avee la wVérification — @ —
Factoriser
A= 6+2a B=37+27 (C=45-257 D=21-49d E=3a+7a?
Vérifier avec la t Vérification
D: Equations
Vérifier si le nombre candidat est solution de I'équation | |
L1

3x47=2%-9 x5 |-9-6x73x49—x=|-2 L x*0x=r10-x x=2 Ax=A)(x+1)=0  x=-7
Résoudre les équ niv ay |, Q Q%

11x+10=9x =10x+ 780+40x=50x+83 0x=32x+113
Tu écris ta vérification a la calculatrice.
Résoudre les équations niveau 2

7x+10=-9x | 8x#20=4x28 | 78-55x=50x-83 | —25x-120=-32x+113

Tu écris ta vérification a la calculatrice.
Résoudre les équations niveau 3

3(2x-5)=7x-8 3x-2(x+5)=0 4(2+7x)=3(-3x19) x(3x+7)= 3x2-9x-8

Tu écris ta vérification a la calculatrice.




E: Proportionnalité

1 : Reconnaitre si le tableau représente une situation de proportionnalité (calculatrice obligatoire)

Longueur 7 1,4 2,1 Longueur 7
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Longueur

Prix 11 2,2 33 Prix

4,2
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S

4,6 Prix

C'est réussi si tu as 2 bonnes réponses (ou plus).

NN

2 /Compléter leaux de propertionnalité (calculatric igatoire).
Attention, tu dois utiliser la'méthode'du|produit en croix é [ £
—/

N — A\ \_—— - ——
Longueur 210 50 Longueur 10 8 Lo ur 9 15
Prix 11 121 ||| Prix 12 33 Prix 15 1200

C'est réussi si tu as 4 bonnes réponses (ou plus).

3: Calculer (calculatrice obligatoire)

3% de 8 € 15% de 27,8 m 9% de 78,9 L
. .

C'est réussi si tu as 4 bonnes réponses (ou plus).

4: Déterminer un pourcentage

ﬁ

12 m par rapport a @ 7\€\pwort a30€ 1,5 m par rapport g 6 km. \ 19\7‘_m/2pa apport a 890 m?.
F: Statistiques
Dans une liste : Déterminer :

Voici la liste des performances d'un butteur. Le
nombre indique le nombre de buts marqués a un
match.

2-2-3-3-4-4

1: La fréquence de I'événement « il marque 3 buts ».
2: Le pourcentage de fois ou il a marqué 2 buts

3: Le nombre moyen de buts par match.

4: Le nombre médian de buts.

tteur.

3 buts ».
bt

effectif | 2
Dans un tableau : Déterminer :
Voici la liste des performances d'un butteur. 1: La fréquence de I'événement « il marque 3 buts ».
2: Le pourcentage de fois ou il a marqué 2 buts
buts 0 1 2 3 3: Le nombre moyen|de buts par match.
) ~Le nombre médian de

effectif 5| \6 10 2|
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G: Périmétre-Aire-Volume

1 : Convertir Q
= d 45km= dm [37dm=| m__ 036gn= m | 0,54 m= hm
Y e
2 : Convertir
135dm?>= dam?> |0,35cm*>= m? 7895 m*= dm? (0,036 km>= hm? |786 dm?*= m?
3: Convertir
72 hm’ = dam® |54 mm>= cm’ 3658 m° = km’ 0,35 dm’ = dam® 49 dm’ = o’
L]
e figure.

sur

4 : Calculer le périmeétre et I'ai ur
Carré de coté Ba cm Rectangle de pa c
2 cm

Cercle d@on 3acm

Cercle
cm

de diamgtre 2 i e rectangle de
gélé_@cm, 8 cm, 10 cm

C'est réussi si tu as-& bonres répons

5 : Calculer Ie volume (il vaut mieux réviser AVANT)

) (ouplus).

A: Cube de coté 4 cm
9 cm.
B: Cylindre de rayon 5 cm et de
hauteur 2 cm

C: Pavé droit (ou parallélépipede
rectangle) de dimension : 3 cm, 3 cm,
5cm

D: Cylindre de rayon 1 cm et de hauteur

E: Prisme droit a base triangulaire. w
L'angle B est droit (schéma ci-contre)

C'est réussi si tu as 4 bonnes réponses (ou plus).

de la|rédactio
=6 cm, AC=8

cm. Caic b
RTY est un triangle rectangle en T. RT=9 cm, RY=12
cm. Calculer TY.

cm. Calculer TY.

Les triangles sont-ils rectangles ?
A:AB=9cm, AC=7cmetCB=13 cm.
B:AB=21m,AC=29met BC=20m

a l'aide de la rédaction du cahier de lecons.

Les triangles sont-ils rectangles ?
C:AB=75cm,BC=10cmet AC=12 cm.
D: AB =25 mm, AC =7 mm et BC =24 mm.
a l'aide de la rédaction du cahier de lecons.

I: Thalés (utilisera rédaction [du cghief de Tégons)
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On suppose que (MN)//(BC),
calculer AC et MN.

Les points A, M, B et A, N, C sont alignés dans le
méme ordre.
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Calculer IK et LM
Les points I, J, L et [, K, M sont alignés dans le méme
ordre.

M




J: Ecrire le Cosinus des angles
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et Cos |
R=90"
Calculer une longueur avec Cosinus (au dixieéme de cm)
A B R 3 C
- 20°
|-
9
Calculer BC. “~ealeuler LC-
Calculer la mesure d'un angle avec Cosinus (au degré pres)
B
8
10
6
C A A
B2 C2 P? G?
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= C= 19 P10t B=10"
D
Compléter a I'aide d'une puissance
F=8 G=25 H=0,1 I=100 K= 10000
Donner ['écriture scientifique des nombres suivants
A=0,13 B=151 C=139 D=301 E=0,15
L |




